Correction. In the article "Organelle DNA variation and systematic relationships in the genus Zea: Teosinte" by D. H. Timothy, C. S. Levings III, D. R. Pring, M. F. Conde, and J. L. Kermicle, which appeared in the September 1979 issue of Proc. Natl. Acad. Sci. USA (76, 4220-4224), the authors request that the following corrections be noted. On p. 4220 in the Abstract, the fourth sentence should read "Separation of the teosinte and maize organelle DNAs into six groups (Guatemala; perennial teosinte; Balsas and Huehuetenango; Central Plateau and Chalco; Nobogame; and maize) approximated the biosystematic relationships of the taxa." On p. 4222, in the right-hand column under the heading "Organelle DNA Evolution in Parallel with the Nuclear System," the third sentence should read, "The arrangement of these distinct groups into one hierarchical structure results in the delineation of six classes which correspond to conventionally determined taxonomic entities as follows: (i) race Guatemala, (ii) perennial teosinte, (iii) races Huehuetenango and Balsas, (iv) races Central Plateau and Chalco, (v) race Nobogame, and (vi) several stocks of normal maize of the U.S. Corn Belt type." On p. 4223 in line 14 of the right-hand column, delete "and maize," and in lines 3 and 4 from the bottom, delete "as its ctDNA resembles maize,".

Correction. In the article "Triplet states in photosystem I of spinach chloroplasts and subchloroplast particles" by Harry A. Frank, Mary B. McLean, and Kenneth Sauer, which appeared in the October 1979 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (76, 5124–5128), an error occurred in the *Proceedings* editorial office. On p. 5125 in Fig. 2 and on p. 5126 in Fig. 3, the scale of magnetic field strength, which is now shown to span the region of 3000–3500 G in 100-G increments, should be corrected to span the region of 2750–3750 G in 200-G increments.

Correction. In the article "Effect of interchain disulfide bond on hapten binding properties of light chain dimer of protein 315" by Raphael Zidovetzki, Arieh Licht, and Israel Pecht, which appeared in the November 1979 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (76, 5848–5852), an undetected printer's error resulted in the misspelling of the first author's surname. It should have appeared as "Zidovetzki."

Correction. In the article "Cloning of integrated Moloney sarcoma proviral DNA sequences in bacteriophage λ " by G. F. Vande Woude, M. Oskarsson, L. W. Enquist, S. Nomura, M. Sullivan, and P. J. Fischinger, which appeared in the September 1979 issue of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (76, 4464–4468), the authors request that the following correction be noted. On page 4468 under *Note Added in Proof*, in line 2 "140-kb" should be changed to "15.0-kb."